Im Rohstofflager eines Industrieunternehmens vollziehen sich folgende Bewegungen:

Bestand
Monat zu Beginn.des

Monats in

Stick

Januar 0
Februar 2
Marz 5
April 1
Mai 3
Juni 7
Juli 6
August 3
September 0
Oktober 0
November 3
Dezember 7
Endbestand 10
Summe

Aufgabe zu 3.2.1.2

Zugangein
Stuck

10
9
4

12

12

10

10
9

10

10
9
5

110

Anschaffungs-
preis pro

Stick

18,00
24,00
30,00
18,00
16,00
22,00
23,00
27,00
20,00
19,00
26,00
32,00

Wert der
Zugange

180,00
216,00
120,00
216,00
192,00
220,00
230,00
243,00
200,00
190,00
234,00
160,00

2.401,00
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Abgange in

1. Wie hoch sind die jahrlichen Rohstoffkosten nach der gesamtperiodenbezogenen Durchschnitts-

bewertung?

2. Wie hoch sind die jahrlichen Rohstoffkosten nach der gesamtperiodenbezogenen FIFO-

Bewertung?

3. Wie hoch sind die jahrlichen Rohstoffkosten nach der gesamtperiodenbezogenen LIFO-

Bewertung?

Bewertung?

Wie hoch sind die jahrlichen Rohstoffkosten nach der gesamtperiodenbezogenen HIFO-
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